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ВИКОРИСТАННЯ НАВЧАЛЬНИХ РОЛИКІВ ТА ВІДЕОФІЛЬМІВ ПРИ 

ВИКЛАДАННІ ПРОПЕДЕВТИЧНОЇ ПЕДІАТРІЇ АНГЛОМОВНИМ СТУДЕНТАМ 

Соляник О.В. 

Запорізький державний медичний університет 

Ключові слова: мультимедійні технології, навчальний ролик, відеофільм, 

англомовні студенти, пропедевтична педіатрія. 

Розвиток сучасної системи освіти нерозривно пов'язаний з впровадженням в 

навчальний процес різноманітних форм і способів активного навчання. 

Використання мультимедійних технологій дуже важливо прі навчанні студентів 

– медиків. Вивчення клінічних дисциплін для англомовних студентів має деякі 

труднощі, а саме спілкування з дітьми та їх батьками, які не знають англійської 

мови. Це затрудняє спілкування, збір анамнезу. Використання мультимедійних 

технологій при навчанні пропедевтичної педіатрії англомовними студентам  має 

полегшити засвоєння і запам'ятовування навчального матеріалу та 

індивідуалізацію  навчання. Для кращого засвоєння матеріалу використовуються 

навчальні ролики та відеофільми на англійській мові. Вони доступно пояснюють 

на прикладах хворих як збирати скарги, анамнез у дітей, як спілкуватися з ними 

та їх батьками, як проводити об`єктивне дослідження всіх систем організму 

дитини, оцінювати фізичний та психомоторний розвиток дитини. Навчальний 

ролик та відеофільм - проста, доступна та цікава форма викладу нового матеріалу. 

Ці мультимедійні технологій використовуються  з метою закріплення тільки що 

вивченого матеріалу; під час повторення раннє вивченого матеріалу; при 

узагальненні, систематизації знань студентів, а також їх можливо 

використовувати як вступ під час вивчення нового матеріалу. Студенти з увагою 

дивяться ці ролики та фільми. Потім вони відповідають на питання стосовно 

тематики навчального фільму. Всі англомовні студенти беруть активну участь в 

дискусії щодо практичних питань, якім був присвячений навчальний ролик або 

фільм. Це дає можливість об`єктивного оцінювання студентів. 
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